



# CLUBE ATLÉTICO SÃO PAULO

São Paulo Athletic Club

[www.spac.org.br](http://www.spac.org.br)

## 09ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DO SPAC (GESTÃO 2022)

**Data:** Reunião realizada em 15 de agosto de 2022.

**Local:** Salão de Chá – SPAC SEDE

**Horário:** 19h35.

### Presença:

João Kehdi (JK)  
Fernando Piccinini (FP)  
Alberico dos Santos Júnior  
Fabio Medugno (Medu)  
Fernando Beer (FB)  
Fernando Albino (FA) – Ausente  
Gabriel Baines (GB)  
Luciana Poli (Luciana) -  
Bruno Zanirato (Bruno)  
Felipe Machado  
Lucila Quintino (Lucila)  
Betina Franco (Betina)  
Hervé Pereira

### EXPEDIENTE:

#### 1. **Leitura e Aprovação da Ata anterior**

Já circulada por todos. Assinatura da ata anterior e da lista de presenças ficou postergada para a próxima reunião nas instalações do Clube.

#### 2. **Assuntos Fernando Piccinini**

- a. Ocorrência de termos ficado sem energia e somente neste momento deu-se conta de que o SPAC precisa adquirir um gerador. Rico se responsabilizou por cuidar deste assunto, através de cotações etc.
- b. Fisioterapia no SPAC: temos dois professores que estão se formando como Fisioterapeutas. Foi sugerido que o clube tivesse uma área voltada para este tema. Ambos os professores fizeram um projeto relacionado a isso e irão apresentar.
- c. Uso da academia pelos professores: foi perguntado se professores de tênis que não são funcionários poderiam usar a academia. A diretoria foi unânime em ser a favor;
- d. Foi comentada a necessidade de melhorias no processo de compras. João Kehdi mencionou que está sendo tratado e que algumas melhorias já virão com avanços nas implantações de TI.
- e. Fernando menciona que precisamos começar a fazer ações mais visíveis aos sócios, como por exemplo, a reforma da quadra 'poliesportiva'.



# CLUBE ATLÉTICO SÃO PAULO

São Paulo Athletic Club

[www.spac.org.br](http://www.spac.org.br)

## 3. Assuntos Felipe Machado

- a. Festa da Virginia: sua festa do dia 27 acontecerá e o contrato antigo será cumprido, o que inclui vagas da garagem. Foi definido que por conta do número de convidados a sócia deverá contratar uma ambulância;
- b. Surgiu o assunto da data que faremos a festa de aniversário do SPAC, e através de uma Comissão, será definida a data de 22 ou 29 de outubro.
- c. Orquestra / Coral aos sábados: por conta do barulho da arrumação para o buffet de sábado, está em Stand-by esta ação, que atrapalha a música;
- d. Paineis de LED: Felipe fez uma visita técnica com um fornecedor. Este fornecedor irá cobrar aproximadamente \$1.000,00/ mês, e um mês de 'trial', cobrando somente o valor da instalação (R\$ 4.000,00). Medugno questionou se esta compra se pagará e Fernando Piccinini também questionou se a locação disto por 60 meses será bem recebida de fato pelos sócios. Felipe Machado defendeu a ideia, uma prática comum de outros clubes. Caso seja feito por menos tempo a mensalidade será mais alta. Discutiu-se o quanto esta ação movimentará o uso do clube. Ficou decidido que o contrato desta locação será levado para discussão posterior junto ao Conselho em setembro. Em paralelo existe a preocupação em perdermos a possibilidade de ter o telão, principalmente por conta da Copa do Mundo, pois a demanda do mercado para este tipo de produto está muito alta. Felipe Machado irá cotar a locação por menos tempo e na próxima reunião votaremos sobre este assunto. Neste meio tempo decidiu-se fazer o 'trial' deste telão por 30 dias e assim definirmos se o mesmo será ou não locado por mais tempo. A diretoria votou a favor disto.

## 4. Assuntos Bruno

- a. Máquina Smith (aparelho multiforça): Bruno mencionou que o que temos está em um estado deplorável e colocou a necessidade de substituição. Foram feitos 3 orçamentos. Kehdi solicitou que os professores da academia formalizem um parecer técnico para esta ação.
- b. Uniformes: foi requisitado pela Cibele para os funcionários de esportes. Kehdi solicitou que Bruno trouxesse 3 orçamentos
- c. Reforma da quadra poliesportiva: Bruno trouxe alguns questionamentos levantados pelos sócios, que serão esclarecidos, pois as ações que serão feitas demandam tempo.

## 5. Assuntos Lucila

- a. Foi mencionado sobre a necessidade de maior automação para Bares e Restaurantes. Hervé está se dedicando a este tema. Principalmente em entender a viabilidade do uso dos sistemas que já estão instalados no clube. Lucila passará ao Hervé opções de sistemas voltados para Bares e Restaurantes.

## 6. Assuntos Betina

- a. Os casos da comissão disciplinar foram analisados e a Diretoria receberá os relatórios, para votação na próxima semana.



# CLUBE ATLÉTICO SÃO PAULO

São Paulo Athletic Club

[www.spac.org.br](http://www.spac.org.br)

## 7. Assuntos Rico

- a. Projeto da cozinha: recebemos 5 visitas de profissionais experientes, porém com valores bem diferentes. Destes, foram escolhidos 03 propostas:
  - i. Proposta 01: Studio Eno – R\$ 35.900,00 (projeto e acompanhamento da execução) – é a mesma empresa que fez o projeto do Clube Alto dos Pinheiros
  - ii. Proposta 02: F Sony – R\$ 18.691,00 (projeto e acompanhamento da execução) – é a mesma empresa que fez o projeto do Mcdonalds
  - iii. Proposta 03: Melo Cozinhas – R\$ 9.000,00 (projeto e acompanhamento da execução) – é a mesma empresa que fez o projeto do Resort Cyan. Ao fazer com esta empresa, o valor do projeto é abatido na compra de equipamentos. Foi questionado se ao escolher esta empresa, nos prejudicaríamos e se ficaremos presos para ter os equipamentos que este fornecedor representa. Isso será avaliado. Rico defende esta empresa, pois já trabalharam com hotelaria.
  - iv. Foi levantada a necessidade de serem elencados quais equipamentos serão necessários antes de fechar o projeto com um arquiteto. Este assunto será levado para votação na próxima semana
- b. Rico trouxe a proposta de se transformar as duas quadras rápidas da sede em saibro e a última quadra (próximo do parquinho) em beach tennis. Foi discutido que esta proposta poderá ser avaliada após consulta da comunidade do Tenis;
- c. Adega: Rico mencionou a possibilidade de fazer os sanitários futuramente onde está a adega atualmente.

## 8. Assuntos Hervé

- a. Governança de TI e rede de dados: foi trazido ao clube um especialista prestador de serviços para avaliar o que temos em matéria de TI. Será revisto contratos como o da VIVO, visando custo-benefício. Será implementado políticas, regras, entre outros. Foi proposto termos um suporte diferente do que temos, por praticamente o mesmo valor e com suporte 24 horas.
- b. Foi visto que o SPAC tem uma versão desatualizada do SAP. À empresa que nos dá este suporte virá ao clube e avaliaremos como agir sobre este sistema de acordo com viabilidade, custo e benefício.

## 9. João Kehdi

- a. Contratos, demissões e assinaturas de contratos: somente terão as assinaturas e aprovações do Fernando Beer, Fábio Medugno e João Kehdi;
- b. Follow-up das solicitações, orçamentos e demais assuntos apresentados: quadras, cardápios, tela de LED, projeto cozinha serão falados na semana que vem;
- c. Contratação de escritório de advocacia civil e trabalhista:
  - i. Através de votação da Diretoria, ficou definido que contrataremos escritório Marcos de Lima (civil) e Marcelo Sacchi (trabalhista).



# CLUBE ATLÉTICO SÃO PAULO

São Paulo Athletic Club

[www.spac.org.br](http://www.spac.org.br)

- d. Foi discutida a possibilidade de separar a cobrança da mensalidade da de Bares e Restaurantes. Foi discutido que após a implantação do novo projeto de TI, poderá ser feito desta forma.
- e. Aprovação da venda da Kombi: recebemos a oferta de R\$ 30.000,00, frente ao valor tabelado de R\$ 33.000,00. Tivemos propostas de menor valor, e o custo estimado para que o automóvel esteja em condições adequadas de uso seria de aproximadamente R\$ 5.000,00. Foi decidido vender o automóvel.

## 10. Assuntos Gabriel

- a. Reforma das duas quadras duras de tênis de Santo Amaro: Gabriel trouxe os orçamentos preliminares (R\$ 120.000,00), que serão refinados para a próxima semana;
- b. Construção de beach tênis em Santo Amaro: orçamento para transformar uma quadra de tênis em 4 quadras de beach: R\$ 105.000,00;
- c. Parceria com o Consulado Britânico: esta instituição fará um evento em 1º de setembro em Santo Amaro com uso dos campos e almoço

A reunião encerrou as 22h25.

---

**JOÃO F.F. KEHDI**  
PRESIDENTE

---

**GABRIEL BAINES**  
DIRETOR SANTO AMARO



CLUBE ATLÉTICO SÃO PAULO

São Paulo Athletic Club

www.spac.org.br

LISTA DE PRESENÇA - 09ª REUNIÃO ORDINÁRIA DIRETORIA EXECUTIVA

DATA: 15/08/2022

NOME	CARGO	ASSINATURA
JOÃO F.F. KEHDI	PRESIDENTE	
FERNANDO PICININI	1º VICE-PRESIDENTE	
ALBERICO DOS S. JÚNIOR	2º VICE-PRESIDENTE	
FÁBIO C. MEDUGNO	1º TESOUREIRO	
FERNANDO BEER	2º TESOUREIRO	
FERNANDO J.F. ALBINO	DIRETOR SECRETÁRIO	
GABRIEL BAINES	DIRETOR SANTO AMARO	
BETINA P. A. FRANCO	DIRETORA JURÍDICA	
BRUNO ZANIRATO	DIRETOR DE ESPORTES	
FELIPE MACHADO	DIRETOR DE COMUNICAÇÃO E SOCIAL	
LUCIANA POLI	DIRETORA KIDS E JUVENTUDE	
LUCILA QUINTINO	DIRETORA DE B&R	

CONVIDADOS	CARGO	ASSINATURA